

Las obras del alcantarillado de San Juan, en marcha

SAN JUAN (Corresponsal. M. Sánchez Buades).— Las obras del alcantarillado siguen su marcha, lenta y llena de inconvenientes y dificultades. La avenida de José Antonio y calles lindas parece que han sufrido las consecuencias de un devastador terremoto, llenas de zanjas y montones de escombros, que hacen totalmente impracticable el paso por algunos sitios, particularmente desde que la lluvia del miércoles último las han dejado convertidas en auténticos barrizales.

Menos mal que, según se nos informa, una numerosa brigada de obreros va a dedicarse, a partir del lunes, a tender las tuberías y cubrir las zanjas, para que en pocos días quede limpia y en las debidas condiciones esta vía de comunicación para que pueda dirigirse por ella el tráfico de vehículos de las carreteras de Alicante a Valencia y a Alcoy mientras se hace el tendedido del colector general por las calles de San José, Calvo Sotelo y Comandante Seva.

Una vez más debemos insistir, como viene demostrando la experiencia de estos días, en la necesidad de que se realicen ahora las acometidas domiciliarias para que las cosas quedaran totalmente terminadas de una vez, con lo que, además del beneficio general, redundaría en beneficio del vecindario, porque indudablemente será más económico realizarlo ahora que no cuando las instalaciones generales estén ya totalmente terminadas.

TIRADA DE PICHON A BRAZO

El próximo domingo, día 31, a las 10 de la mañana, se cele-

brará en el campo de tiro de la Sociedad local de Cazadores "El Ciervo" la segunda tirada del I gran concurso de regularidad iniciado el pasado día 27 de diciembre bajo los auspicios de esta entusiasta sociedad cinegética.

La tirada de mañana promete ser un verdadero acontecimiento, si tenemos en cuenta la nutrida participación en la primera fase, que reunió, entre las 68 escopetas participantes, a los mejores tiradores provincianos.

Un éxito más de la entusiasta directiva de "El Ciervo", que abriga extraordinarios proyectos para esta temporada, del que el presente no es más que el principio, y a la que deseamos los mayores éxitos.

BRILLANTE CAMPAÑA DEL C. D. SAN JUAN

La afición deportiva ha acogido con gran entusiasmo la extraordinaria actuación del equipo local a lo largo de la primera fase del torneo provincial de Empresas y Asociaciones que anualmente organiza la Obra Sindical de Educación y Descanso, en la que el C. D. San Juan se ha clasificado campeón de su grupo, no sólo sin haber conocido la derrota, sino que también sin haber encajado un solo gol en contra.

Esta proeza de nuestro equipo representativo es tanto más importante cuanto que sus componentes son en su totalidad jóvenes productores de la localidad, algunos de los cuales es la primera vez que participan en torneos de esta importancia.